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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
18 SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 06/06/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
Vota9ao da ata da sessao anterior; 
Apresenta9ao das correspondencias em geral de interesse do plen百rio; 
Breves comunicag6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta頭o da Pauta do Dia 

Mat6rias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  035/2016 

Projeto de Lei n。  036/2016 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Estabelece a velocidade mxima permitida de 50 km/h 
(cinquenta quil6metros por hora) para veiculos automotores 
leves e de 40 km/h (quarenta quil6metros por hora) para 
veiculos automotores pesados, nas vias urbanas arteriais do 
Municipio de Sinop e d outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justia e RedaSao; 
Comissao de Obras, Viagao e ServiSos Urbanos. 

Autoria do vereador Brandao  
Disp6e sobre a realiza車o de palestra ou atividade 
extracurricular sobre C6digo de Defesa do Consumidor, a ser 
ministrada nas escolas situadas no Municpio de Sinop, e d百  
outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comiss豆o de Justia e Redagao; 
Comissao de Educasao, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistncia Social. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  037/2016 

Projeto de Lei n。  03W2016 

Autoria do vereador Brand百o  
Disp6e sobre a divulga9ao do Disque Denincia Nacional de 
Abuso e Explora車o Sexual contra Crianas e Adolescentes, o 
Disque 100, em estabelecimentos localizados no Municpio de 
Sinop. 
Encaminhando para: 

Comissao de JustiSa e Reda弾o; 
Comissao de Educa車o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistncia Social. 

Autoria do vereador Mau・o Garcia 
D自  nome de "Praa Municipal Lions Clube Internacional" 
pra9a P-27, situada no entroncamento da Avenida Dom 
Henrique Froehlich com a Avenida dos Guarantas. 
Encaminhando para: 

Comissao de JustiSa e Reda頭o; 
Comissao de Obras, Via頭o e Servigos Urbanos. 

Projeto de Decreto Legislativo no Autoria de vereadores  
018I2016 	 Fixa o nmero de vereadores da Camara Municipal de Sinop- 

MT para a legislatura 2017/2020. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justia e Reda弾o. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n。  021/2016 

Parecer n。  030/2016 

Parecer n。  006/2016 

Parecer n。  001/2016 

Autoria do Poder Executivo 
D台  nome de "Escola Municipal de Educa 百o Infantil Professora 
Elizete Dallabrida"a unidade educacional que especifica. 
r votaSao 

Autoria da Comissao de justi'a e Reda戸o  
Exara parecer favorvela tramitaao do Projeto de Lei n 
021/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comiss言o de Obras, Via'ao e Servi'os Urbanos  
Exara parecer favorvel ao Projeto de Lei n 021/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Educacao, Cultura, Ciencia e 
Tecnologia, Desporto e Assistencia Social 
Exara parecer favor百vel ao Projeto de Lei n 021/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  031ノ2016 

Parecer n。  048/2016 

Projeto de Decreto Legislativo no 
015/2016 

Parecer no 04(2016 

Projeto de Decreto Legislativo no 
01W2016 

Parecer n。  04W2016 

Mo弾o de Aplauso n。  009/2016 

Mo恒o de Aplauso n。  010/2016 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Estabelece a obrigatoriedade das farmcias do municpio de 
Sinop que participam do Programa Federal "Farmcia 
Popular", a afixarem em suas dependencias a rela弾o de 
remdios contemplados por esse programa, e d貞  outras 
providencias. 
1' vota'o 

Autoria da Comissao de justica e Redaao  
Exara parecer favor百vela tramitag百o do Projeto de Lei n 
031/2016, de autoria do vereador Hedvaldo Costa. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli e vereadores. 
Concede Titulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Sr. 
Marcelo Carvalho. 
V vota弾o 

Autoria da Comissao de Justi'a e Redaco  
Exara parecer favor百vela tramita9貢o do Projeto de Decreto 
Legislativo n 015/2016, de autoria do vereador Ademir Bortoli 
e vereadores. 

Autoria do vereador Brandao e vereadores 
Concede Titulo de Cidado Sinopense Benemrito ao Sr. Carlos 
Eduardo Muniz dos Santos ・  Delegado da Polcia Judici百ria 
Civil. 
V vota'ao 

Autoria da Comissao de lustia e Reda戸o 
Exara parecer favorvela trarnitaao do Projeto de Decreto 
Legislativo n 016/2016, de autoria do vereador Brandao e 
vereadores. 

Autoria do vereador Ticola 
Encaminha Mo弾o de Aplauso ao Sr. Thaylom Vieira por sua 
participa9百o no Programa Raul Gil do SBT. 

Autoria do vereador Brandao e vereadores 
Encaminham Moao de Aplauso ao Sr. Michel Menzel Monita ・  
advogado e comerciante, e aos artistas e colaboradores do 
Projeto Social e Filantr6pico denominado "A Cor da 
Esperan9a". 
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CAMARA MUNICIPAL DE SII"OP 
Requerimento n。  011/2016 

Indica弾o no 35Z'2016 

Indicaao n 353/2016 

Indica戸o n。  3W2016 

Indica真o n。  355/2016 

Indica頭o n。  356/2016 

Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Requer ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sade, c6pia do contrato de loca 貢o do pr6dio situado na 
Avenida das Ita6bas com a Avenida das Embabas (antiga 
Sinop Clnica), e informar quais procedimentos serao realizados 
pela secretaria no referido pr6dio. 

Autoria do vereador CarMo Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, ea Sra. Marineide Marques - Secretria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de 
construir uma academia ao ar livre e pista de caminhada na 
Pra9a Municipal Eric Francio Severo. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar reparo na malha 
asfltica da Rua Japao e Rua Gr白cia, no Bairro Menino Jesus I. 

Autoria do vereador Dalton Martini  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza do valeto 
localizado na lateral da Rua das Avencas, entre a Avenida das 
Palmeiras e a Avenida Senador Jonas Pinheiro (antiga Avenida 
Perimetral Norte). 

Autoria do vereador Ticha  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de reformar ou trocar os 
bancos da Praga Municipal Wagner Bregonci Santos. 

Autoria do vereador Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal dc Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Loureman Carlos Azevedo ー  
Coordenador de Obras e Manutenao da Energisa, a 
necessidade de instalar iluminaao p丘blica na pra9a situada 
entre a Rua Br自s Claro dos Anjos e a Rua Sebastiao Sales, no 
Residencial Delta. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 357/2016 

Indica戸o no 358/2016 

Indica戸o n。  359/2016 

Indica弾o no 360/2016 

Indicaao no 361/2016 

Indica頭o n。  36W2016 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefe'to Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Ademar 
Rosa da Silva Filho - S6cio Proprietrio da Empresa de Onibus 
Rosa Ltda., a necessidade de construir cobertura junto ao ponto 
de Onibus situado na Avenida das Sibipirunas, entre a Avenida 
dos Pinheiros e a Avenida Senador Jonas Pinheiro, no Bairro 
Parque das Araras. 

Autoria do vereador Francisco Specian J丘nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de sinalizar a 
Rua das Orquideas, entre a Avenida das Palmeiras e a Avenida 
dos Jequitibs, no Bairro Jardim Primavera. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Letcia Vieira da Silva - Secretria Municipal da 
Diversidade Cultural, a necessidade de inserir no calendario 
oficial do Municpio o evento "Corrida e Caminhada 
Ecol6gica". 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza do valeto 
da Avenida das Sibipirunas, entre a Rua das Cerejeiras e a Rua 
dos Coqueiros, e na Avenida dos Flomboyants, entre a Avenida 
das Sibipirunas e a Avenida das Ita丘bas. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de trocar as lampadas 
queimadas da Rua das Canforeiras, no Bairro Jardim das 
Violetas. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a Rua 
dos Xaxins, no Bairro Jardim Novo Estado. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 363/2016 

Indicaao no 36I2O16 

Indicagao no 365/2016 

Indica弾o n。  366/2016 

Indica弾o n。  367/2016 

Indicaao n。  36W2016 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exrno. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secrethrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de efetuar a limneza no 
canteiro central cia 1%vemcla cias Agulas, e posteriormente 
construir estacionamento no local. 

Autoria do vereador Fernando Assun亜o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret台rio Municipal de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva 
Pilho - S6cio Proprietrio da Empresa de Onibus Rosa Ltda., a 
necessidade de reformar a cobertura do ponto de 6 nibus 
situado na BR-163, na Ch百cara Planalto. 

Autoria do vereador Fernando Assun o  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e a Sra. Jaquelirte Juelg - Secretria Municipal 
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentvel, a 
necessidade de implantar em Sirtop a coleta seletiva do lixo. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de patrolar as ruas do 
Residencial Vitria R白gia. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret'rio Municipal de Obras e 
Servios Tjrbanos, a necessidade de construir meio fio e 
instalaao de ilumina恒o pてiblica na Avenida Andr' Maggi, 
entre a Avenida dos Tarumas e a Rua Genebra, no Residencial 
Bella Sufa 

Autoria do vereador Negao do Sem貞foro  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, ea Sra. Marineide Marques - Secretria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de 
utilizar uma 白  rea p丘blica do Loteamento Florais da Amaz6nia 
para a constru頭o de uma academia pdblica. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicagao if 369/2016 

Indicaao no 374/2016 

Indica 豆o n 371/2016 

Indica車o n。  37Z'2016 

Indica弾o no 373/2016 

Indicaao no 3742016 

Autoria do vereador Nego do Sem'foro  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, ea Sra. Ivone Latanzi Costa ー  Secretria 
Municipal de Assistncia Social, Trabalho e Habita頭o, a 
necessidade de construir uma casa de apoio municipal para 
alojar moradores de rua. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, e ao Sr. Wilson Couto - Diretor Presidente da 
Energisa/MT, a necessidade de execu9ao de obras de 
rebaixamento da rede de alta tensao na Rua das Ipomias, no 
Setor Industrial Norte. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao Sr. Wilson Couto - Diretor Presidente da 
Energisa/ MT. a necessidade de instalaぐao de luminhrias na 
Avenida Integragao (antiga Estrada Ruth), que da acesso ao 
Bairro Dubai, e a Avenida Alexandre Ferronato, bem como na 
Estrada Adalgisa, que d' acesso a Rodovia Joao Adao Scheeren 
e aos Residenciais Sao Francisco e Buritis. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de providenciar o 
patrolamento e cascaihamento das ruas do Bairro Jardim Sao 
Paulo. 

Autoria do vereador Professor Wollgran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de instalar 
redutores de velocidade (quebra molas) na Avenida Andr' 
Maggi. 

Autoria do vereador Dalton Martini  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a 
Estrada Dalva. 
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ARA MUNICIPAL DE SINOP 
O DE MATO GROSSO 
e junho de 2016. 

Mauro 
Presi 

S 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Palavra aos Vereadores inscritos. 
Encerramento da Sessao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES PLENÁRIO OAS DELIBERAÇOES 

are Municipal de Sino—p 
RECEBIDO 

0 1 JUN. 2016 

i I 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O indicação 
O Moção 
0 Emenda 

N° 03e5 &Zvi, 

Autor: 	VEREADOR HEDVALDO COSTA 
、  

Estabelece a velocidade maxima 
permitida de 5OknVh (cinquenta 
quil6metros por hora) para veiculos 
automotores leves e de 40km/h 
(quarenta quil6metros por hora) para 
veiculos automotores pesados nas vias 
urbanas arteriais do Municipio de 
Sinop e da outras providencias. 

Estabelece a velocidade máxima 
permitida de 50km/h (cinquenta 
quilômetros por hora) para veiculos 
automotores leves e de 40km/h 
(quarenta quilômetros por hora) para 
veiculos automotores pesados nas vias 
urbanas arteriais do Municipio de 
Sinop e cla outras providências. 

惑鰻熱撚
IPAL DE Sibuies legainte Lei: 恕烏どTADOt DE MATOo Prefeito Municipal 

. 	Art. 10 Fica estabelecida a velocidade m自xima permitida de 

hospitalaresa estabelecid難ミミ驚de estabelecimentos educacionais, mdicos,ade mxima permitida dever ser menor que 

no par自grafo慧Regulamentaonor, com base em器認譲需idade mxima referidaia de trfego. 

informar a p轟』誌ero promovidas campanhasbre a importncia da medida est轟器a二。visaor est忠a 

mntados da A

rt. 3 Esta Lei ser regulamentada em ate 90 (noventa) diascontados da data de sua 
pu

blica o. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal 
aquiescendo sancionará a seguinte Lei: 

Art. 1° Fica estabelecida a velocidade maxima permitida de 
50km/h (cinquenta quilômetros por hora) para veiculos automotores leves e de 
40km/h (quarenta quilômetros por hora) para veiculos automotores pesatios 
nas vias urbanas arteriais do Municipio de Sinop. 

§ 1° Nas imediações de estabelecimentos educacionais, médicos, 
hospitalares e geriatricos, a velocidade maxima permitida deverd ser menor que 
a estabelecida no caput deste artigo. 

§ 2° Regulamentação estabelecerd a velocidade maxima referida 
no parágrafo anterior, com base em estudos de engenharia de trafego. 

Art. 2° Serão promovidas campanhas educativas visando a 
informar a população sobre a importancia da medida estabelecida por esta Lei. 

Art. 3° Esta Lei sera regulamentada em até 90 (noventa) dias, 
contados da data de sua publicação. 



CAMARA 
ES 
Em, 

CAIVIARA 
ES 
Em, 

NICIPAL DE SINOP 
MATO GROSSO 
NICIPAL DE SINOP 

MATO GROSSO 

ノ  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES PLENÁRIO DAS CIELIBERAÇOES 

1, // 

jE Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
O Indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

N° 1935 40/4 

Autor 	VEREADOR HEDVALDO COSTA 

Art. 4。  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao. Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DELI日ERA9うES PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 

, 

Ati 

2) Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 035 A220/h 

, 
Autor: 	VEREADOR HEDVALDO COSTA 

'S 

JUSTIFICATIVA 

O presente Projeto de Lei objetiva que a velocidade maxima 
permitida nas vias urbanas arteriais de Sinop passe para cinquenta quil6metros 
por hora, se se tratar de veiculos leves, e para quarenta quil6metros por hora, se 
se tratar de veiculos pesados. Os diferentes tipos de veiculos sao classificados 
conforme as normas instituIdas pelo C6digo de Transito Brasileiro ー  CTB - e as 
normativas do Conselho Nacional de Transito - CONTRAN. 

JUSTIFICATIVA 

0 presente Projeto de Lei objetiva que a velocidade maxima 
permitida nas vias urbanas arteriais de Sinop passe para cinquenta quilômetros 
por hora, se se tratar de veiculos leves, e para quarenta quilÔmetros por hora, se 
se tratar de veiculos pesados. Os diferentes tipos de veiculos são classificados 
conforme as normas instituidas pelo Codigo de Trânsito Brasileiro - CTB - e as 
normativas do Conselho Nacional de Transito - CONTRAN. 

器器燕鷺 deste Projets educacionaimaior, a ser r議熱鴛騰難蕪  
en

g
enharias de tr fego, elaborados pela Secretaria Municipal de Tr nsito e

Trans
p
ortes Urbanos. 

indicada p認器preve sinal器a velocidade mo, obedecidas a認器rmicte器a paicas器via sericas e as 

難「議麟難ue onde no existir sinalizaonas vias urbanas, seja de oitentarpido, e de sessenta quilmetros por 

1 Porm,e prudente, sensato e viavel nao se prender apenas aos 
Limites ue veiociaaae estabelecidos pelo Clii, buscando adequa-los a realidade 

jucajuas vias uroanas ae cada cidacie. bos municipios e seus correspondentes 
urgaos responsaveis pela gestao cio transito possuem competencia e autonomia 
para regutar a reauao cio limite maximo de velocidade 

Para os fins deste Projeto de Lei, nas imediações em que se 
localizam estabelecimentos educacionais, médicos, hospitalares e geriatricos, a 
redução devera ser ainda maior, a ser regulamentada com base em estudos de 
engenharia de trafego, elaborados pela Secretaria Municipal de Transit° e 
Transportes Urbanos. 

0 CTB prevê que a velocidade maxima permitida para a via sera 
indicada por meio de sinalização, obedecidas a suas caracteristicas técnicas e as 
condições de trânsito, detalhando que onde não existir sinalização 
regulamentadora, a velocidade maxima, nas vias urbanas, seja de oitenta 
quilômetros por hora, nas vias de transit° rapido, e de sessenta quilômetros por 
hora, nas vias arteriais (art. 61, § 1", inc. l). 

Porem, é prudente, sensato e vidvel não se prender apenas aos 
limites de velocidade estabelecidos pelo CTB, buscando adequa-los realidade 
local das vias urbanas de cada cidade. E os municipios e seus correspondentes 
orgãos responsaveis pela gestão do tránsito possuem competência e autonomia 
para regular a redução do limite mdximo de velocidade. 

Ha na populagao o pressuposto de que os veiculos transitam 
geralmente com velocidade excessiva, e que isto aumenta o risco de acidentes 
ue transito. 

Ha na população o pressuposto de que os veiculos transitam 
geralmente com velocidade excessiva, e que isto aumenta o risco de acidentes 
de tránsito. 

Afinal, trafegando a, no maximo, cinquenta quil6metros por hora, 
na urna renuencia natural de os motoristas e os motociclistas passarem a 
respeitar oem mais as leis de transito, diminuindo, por consequencia, o numero 
ue aciuentes e cie atropelamentos com vitimas fatais. 

Afinal, trafegando a, no máximo, cinquenta quilômetros por hora, 
há uma tendência natural de os motoristas e os motociclistas passarem a 
respeitar bem mais as leis de transit°, diminuindo, por consequência, o nUmero 
de acidentes e de atropelamentos com vitimas fatais. 
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Esta 6 a principal razo justificadora deste Projeto de Lei: reduzir a 
veiocluaae maxima permitiaa, a tim de diminuir o namero e a gravidade dos 
aciuentes e aos atropelamentos. 

Esta é a principal raid() justificadora deste Projeto de Lei: reduzir a 
velocidade maxima permitida, a fim de diminuir o número e a gravidade dos 
acidentes e dos atropelamentos. 

Nesse sentido, convem lembrar a existencia de diversos estudos 
comprovando que a redu車o da velocidade, sobretudo nos centros urbanos, 
reduz a sinistralidade, assim como a mortalidade. isso que revela a estatistica 
divulgada pelo Observat6rio de Seguranga Viaria da Espanha: se um carro 
trafega a trinta quil6metros por hora, trinta por cento dos atropelados saem 
ilesos, cinco por cento morrem, e 65% ficam feridos. Se o carro trafega a 
cinquenta quil6metros por hora, somente cinco por cento saem ilesos, 45% 
morrem, e 55% ficam feridos. Se o carro trafega a 65 km/h, ninguem sai ileso, 
85% morrem, e quinze por cento ficam feridos. Se o carro trafega a oitenta 
quil6metros por hora ou mais, ninguem sai ileso, e, praticamente, cern por cento 

Nesse sentido, convém lembrar a existência de diversos estudos 
comprovando que a redução da velocidade, sobretudo nos centros urbanos, 
reduz a sinistralidade, assim como a mortalidade. E isso que revela a estatistica 
divulgada pelo Observatório de Segurança Vidria da Espanha: se um carro 
trafega a trinta quilômetros por hora, trinta por cento dos atropelados saem 
ilesos, cinco por cento morrem, e 65% ficam feridos. Se o carro trafega a 
cinquenta quilômetros por hora, somente cinco por cento saem ilesos, 45% 
morrem, e 55% ficam feridos. Se o carro trafega a 65 km/h, ninguém sai ileso, 
85% morrem, e quinze por cento ficam feridos. Se o carro trafega a oitenta 
quilômetros por hora ou mais, ninguém sai ileso, e, praticamente, cem por cento 
morrem. 

velocldade mN ovelocidade mxim器器需器隷霊；。窯ご lti器an農uo dafaz com 
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Não se pode deixar de justificar, também, que a redução da 
velocidade maxima permitida nos centros urbanos, em última andlise, faz com 
que as ruas sejam, digamos, devolvidas civilizadamente aos pedestres e aos 
ciclistas, criando-se um ambiente de convivência entre eles e os motociclistas e 
os demais condutores, na perspectiva do compartilhamento respeitável e 
pacifico das vias urbanas. 

Por fim, cabe anotar que, mundialmente, a tendencia e reduzir e 
controlar a alta velocidade no meio urbano. Pxernnln disso rnxn*%~cenas 

polticas ded diversos pases da Europa, fundadas nopassaram a desenvolver e adotar tcnicas e medidas de re無- '.- 	-fl.-calming, que
e de controle sistematico aa ve!ncidade incliiqincln Tnnfnriに十コに口，、，ハ fnrin1rl.一 ,一～、一』,，ー二」一一ー．一  

veiculos de modo mais apropriado a seguranぐa e ao meio ambiente 

Por fim, cabe anotar que, mundialmente, a tendência reduzir e 
controlar a alta velocidade no meio urbano. Exemplo disso revela-se nas 
politicas de diversos países da Europa, fundadas no traffic calming, que 
passaram a desenvolver e adotar técnicas e medidas de redução e de controle 
sistemdtico da velocidade, induzindo motoristas e motociclistas a conduzir seus 
veículos de modo mais apropriado segurança e ao meio ambiente. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

, 

Projeto de Lei 
 

i0 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

Ai° 034 /02016 

, 

Camara Municipal de Sinop 
RE 	BID 

1 	2 JUN, 	1 6 
/ 

d, 	Ate/ 
i 

I. 

Autor: VEREADOR BRANDAO 
ノ  

Disp6e sobre a realiza9ao de palestra ou 
atividade extracurricular sobre o C6digo de 
Defesa do Consumidor a ser ministrada nas 
escolas situadas no Municipio de Sinop e d 
outras provid'ncias. 

Dispõe sobre a realizaçáo de palestra ou 
atividade extracurricular sobre o Código de 
Defesa do Consumidor a ser ministrada nas 
escolas situadas no Municipio de Sinop e di 
outras providencias. 

A CAMARAMUNICIPAL DE SINOP 一 ESTADO DE MATO GROSSO. no 
uso das suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar' a 
seaユinte U・i・  

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionará a 
seguinte Lei: 

Art. 10 -extracurricularsituadas no Mu蕊護欝
a realie Defesa蓄急 de palestra e/ou atividadensumidor em todas as escolas 

Pargrafocaput, tem pormunicipal e part無薫灘灘競鴛鷲 de que trata orede pblicanidor. 

鷺25,m蕪戴稀
realizaoistribuidasdidticos d灘撫ou5,e se灘as 

Art. 1° - Fica instituida a realização de palestra e/ou atividade 
extracurricular sobre o C6digo de Defesa do Consumidor em todas as escolas 
situadas no Municipio de Sinop. 

Parigrafo único - A palestra e/ou a atividade extracurricular de que trata o 
caput, tem por objetivo orientar e ambientar os alunos da rede pUblica 
municipal e particular, em relação ao C6digo de Defesa do Consumidor. 

Art. 2° - Por ocasido da realização da palestra e/ou atividades 
extracurriculares poderdo ser distribuidas cartilhas, folders, elaboradas 
exposições, dentre todos os meios didáticos de que dispuser a escola para a 
melhor compreensão do tema. 

ativi言it. 30t -tra Poderade extracurricu篇慧器窓認競ごrmetros para a palestra eノ。U 

preこ
r-r比  or
ritos留麗d線mo soe Defes覧。seuss 

direitos b自sicos e de fcil assimila9ao
o Consumidor. 

II - ensinar sobre a ado9ao de uma postura de consumo sustentavel; 

III - entender as consequ己ncias de um consumismo exagerado; 

W - discutir a cerca do consumo no cotidiano do aluno, dentre outros
tpicos 

q
ue venham a elucidar o tema. 

Art. 3° - Poderão ser utilizados como parametros para a palestra e/ou 
atividade extracurricular as seguintes diretrizes: 

I - orientar o aluno sobre seus direitos básicos e de fácil assimilação 
prescritos no Código de Defesa do Consumidor. 

II - ensinar sobre a adoção de uma postura de consumo sustentável; 

III - entender as consequências de um consumismo exagerado; 

IV - discutir a cerca do consumo no cotidiano do aluno, dentre outros 
t6picos que venham a elucidar o tema. 

Art. 40 ・  A palestra e/ou atividade extracurricular sobre o C6digo de Defesa 
do Consumidor devera acontecer nas escolas, anualmente, na semana que 
compreenda o dia 15 de mar9o (dia do consumidor). 

Art. 4° - A palestra e/ou atividade extracurricular sobre o C6digo de Defesa 
do Consumidor deverd acontecer nas escolas, anualmente, na semana que 
compreenda o dia 15 de março (dia do consumidor). 
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Art. 5。・  0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. 

Art. 6。・  Esta Lei entrar em vigor na data de sua publica9ao. 

Art. 7。. Ficam revogadas as disposi96es em contr白rio 

Art. 5°. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. 

Art. 6°. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação. 

Art. 7°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 02/06/ 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 02/06/ 2016. 

Brandao 
VereadoH沢  
Brandão 
Vereador PR 
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N° 036 4,20 6 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGE1VI AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O presente Projeto de Lei visa esclarecer aos alunos sobre os direitos 
basicos do consumidor, conforme determina o Art. 6。  do CODIGO DE DEFESA 
DO CONSUMIDOR, e para isso, e necess自rio promover o acesso dos 
consumidores a informacao, iniciando-se nas escolas 

0 presente Projeto de Lei visa esclarecer aos alunos sobre os direitos 
básicos do consumidor, conforme determina o Art. 6° do CODIGO DE DEFESA 
DO CONSUMIDOR, e para isso, t" necessário promover o acesso dos 
consumidores informação, iniciando-se nas escolas. 

Destacamos que a crian9a e o adolescente devido a sua condi9ao 
peculiar de pessoa em processo de desenvolvimento devem ser protegidos pelos 
principios constitucionais que trazem instrumentos que garantirao sua 
prote9o. A midia e a publicidade veem nestes consumidores, uma posi9ao de 
destaque, reconhecendo a condi9ao privilegiada de consumidores em potencial e 
sua influencia no consumo da familia, cabendo a esses jovem, informa96es 
basilares a certa da rela9ao de consumo. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova9ao da 
presente materia 

Destacamos que a criança e o adolescente devido a sua condigdo 
peculiar de pessoa em processo de desenvolvimento devem ser protegidos pelos 
principios constitucionais que trazem instrumentos que garantirdo sua 
proteção. A midia e a publicidade veem nestes consumidores, uma posição de 
destaque, reconhecendo a condição privilegiada de consumidores em potencial e 
sua influência no consumo da familia, cabendo a esses jovem, informações 
basilares a certa da relação de consumo. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da 
presente matéria 

Brandao 
Vereador PR 
Brandeto 
Vereador PR 
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Disp6e sobre a divulga9ao do Disque 
Den'ncia Nacional de Abuso e Explora9百o 
Sexual contra Crian9as e Adolescentes, o 
Disque 100, em estabelecimentos localizados 
no Municipio Sinop. 

Disp6e sobre a divulgação do Disque 
DeMincia Nacional de Abuso e Exploração 
Sexual contra Crianças e Adolescentes, o 
Disque 100, em estabelecimentos localizados 
no Municipio Sinop. 

A CMARA, MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso uas suas atnoui9oes tegais aprovou, e o F'releito aquiescendo, sancionara a 
seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a 
seguinte Lei: 

m , Art. 1。  - Fica obrigat6ria a divulgaao do Disque Nacional de Abuso e 
E'xpioraりau o exuai , contra . urianas e Aaolescentes, - o Disque 100, em 
esaoeiecimentos no iocanzacios no Municipio de Sinop ・  MT. 

Art・2。ー  Para efeitos desta Lei, os estabelecimentos de oue trata o art. 1。  
sao os seguintes; 

Art. 1° - Fica obrigatória a divulgação do Disque Nacional de Abuso e 
Exploração Sexual contra Criangas e Adolescentes, o Disque 100, em 
estabelecimentos no localizados no Município de Sinop - MT. 

Art.2° - Para efeitos desta Lei, os estabelecimentos de que trata o art.1° 
são os seguintes; 

I - hoteis, mot6is, pousadas e outros que prestam servi9os de hospedagem; 

II - bares, restaurantes, lanchonetes e similares; 

III - casas noturnas de qualquer natureza; 

I - hotéis, motéis, pousadas e outros que prestam serviços de hospedagem; 

II - bares, restaurantes, lanchonetes e similares; 

III - casas noturnas de qualquer natureza; 

IV - clubes sociais e associa96es recreativas ou desportivas, cujo quadro de 
associados seja de livre acesso ou que promovam eventos com entrada 
paga; 

IV - clubes sociais e associações recreativas ou desportivas, cujo quadro de 
associados seja de livre acesso ou que promovam eventos com entrada 
paga; 

V - agencias de viagens e locals de transportes de massa; 

VI - sal6es de beleza, casa de massagem, saunas, academias de dan9a, de 
fisiculturismo, de gin白stica e atividades correlatas; 

VII - outros estabelecimentos comerciais que ofere9am servi9os mediante 
pagamento e voltados ao mercado ou ao culto da est6tica pessoal; 

V - agências de viagens e locais de transportes de massa; 

VI - salões de beleza, casa de massagem, saunas, academias de dança, de 
fisiculturismo, de ginastica e atividades correlatas; 

VII - outros estabelecimentos comerciais que oferegam serviços mediante 
pagamento e voltados ao mercado ou ao culto da estética pessoal; 

VIII - postos de gasolina. VIII - postos de gasolina. 
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旺汰aArt.3 z -zes Os estabelecimeafixar cartazes em que dever 農especiar o se器dos nestafte texto: 認姦nLORA需搬監aL 
DE CRIAN9A E ADOLESCENTES E CRIME. DENUNCIE! DISQUE 100'. 

Art. 40 - O descumprimento desta Lei sujeitara o responsvel infrator a 
seguintes penalidades: 

I - advertencia, quando da primeira infra9ao ou abuso; 

II - multa de R$2.000,00(dois mil reais). Em caso de reincidencia, 1$ 
4.000,00 (quatro mil reais); 

Art. 5。. O Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. 

Art. 6。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica9ao. 

Art. 7。. Ficam revogadas as disposi96es em contr白rio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 02/06/ 2016. 

B ran d a o 
Vereador PR 
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MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

JUST IFICAT WA 

Esta proposi9ao visa garantir a divulga9ao do Disque Denuncia Nacional. 
ou Disque 100, servindo como um canal de comunica'ao da sociedade com o 
poder publico em todo o pais. 

O objetivo principal do Disque Denuncia e o de receber denancias de 
transgress6es aos direitos de crian9as e adolescentes e encaminh-las aos 
6rg白os competentes, al6m de orientar sobre os servi9os e redes de atendimento 
e prote9ao nos estados e municipios. 

Alem disso, o servi9o funciona como ferramenta de levantamento de dados 
unificados nacionalmente sobre as ocorrencias de casos de viol6ncia no pais, 
contribuindo para a defini9ao de politicas e de 自  reas priorit自rias no 
atendimento. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovaao da 
presente mat6ria 

Brandao 
Vereador PR 

	く  

J 
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Autor 	VEREADOR MAURO GARCIA 

D' nome de "Prafa Munk4回  L加ns Clube 
Internaciond’二  ' pra'a P-27, situada no entroncamento 
da Avenida Dom Henrique Fr6ehlich com Avenida dos 
Guarant豆s. 

Di nome de "Prava Municipal Lions Clube 
Internacional", it praça P-27, situada no entroncamento 
da Avenida Dom Henrique Friiehlich com Avenida dos 
Guarantãs. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das 
suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar自  a seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das 
suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 10 Fica denominada "Prafa Municipal Lions Clube Internacional" a praa P-27, 
situada no entroncamento da Avenida Dom Henrique Froehlich com Avenida dos Guarants. 

Art. 1° Fica denominada "Prava Municipal Lions Clube Internacional" a praça P-27, 
situada no entroncamento da Avenida Dom Henrique Friiehlich com Avenida dos Guaranas. 

Art. 2。  Esta Lei entrar em vigor na data de sua publicaao. Art. 2° Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3。  Ficam revogadas as disposi96es em contrrio. Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADODEMA I G‘、 ISSO 
Em, 

CAMAFtA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MA 	SSO 
Em, 



submetemos o presente projeto para aprecia9ao dos nobres pares 
desta propositura. 
submetemos o presente projeto para apreciação dos nobres pares 
desta propositura. 

Mau'Gm一  
I/，島'房  

Mau Gar 

citando apoio na aprova o citando apoio na aprovação 
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MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Fundada em 1917, a Associaao Internacional de Lions Clubes,' uma das maiores 
organiza6es internacionais de clubes de servi9o do mundo, voltada para servi9os humanithrios, 
fUndada por Melvin Jones, que em 24 de outubro de 1945 foi convidado juntamente com os ex- 
presidentes internacionais para ajudarem a desenvolver a carta constitutiva de Organiza9ao Nao 
Governamental (ONG), para a nova organizaao global da ONU, a qual instituiu esta data como 
o Dia das Na6es Unidas. Desde ento, o Lions forneceu ajuda e mao-de-obra para projetos da 
UNICEF (Fundo das Na96es Unidas para a Infncia), da OMS (Organiza9ao Mundial de Sade), 
da UNESCO (Organiza9ao das Na96es Unidas para a Educaao, a Ci己ncia e a Cultura), e nきo 
tem nenhum envolvimento em assuntos politicos ou de seguran9a da ONU, pois se limita a 
esfor9os humanitrios. 

Fundada em 1917, a Associação Internacional de Lions Clubes, é uma das maiores 
organizações internacionais de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, 
fundada por Melvin Jones, que em 24 de outubro de 1945 foi convidado juntamente com os ex- 
presidentes internacionais para ajudarem a desenvolver a carta constitutiva de Organização Não 
Governamental (ONG), para a nova organização global da ONU, a qual instituiu esta data como 
o Dia das Nações Unidas. Desde então, o Lions forneceu ajuda e mão-de-obra para projetos da 
UNICEF (Fundo das Nações Unidas para a Infância), da OMS (Organização Mundial de Sande), 
da UNESCO (Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura), e não 
tem nenhum envolvimento em asstunos politicos ou de seguranya da ONU, pois se limita a 
esforços humanitários. 

Os Lions Clubes prestam sei-vi9os volunt自rios e humanitrios atraves de seus membros, 
que s百o pessoas da sociedade, que se reanem com frequencia, possuem um bom relacionamento 
entre si, e participam da sociedade como empresrios, profissionais liberais, aut6nomos e 
funcionrios publicos. Sao denominados como "Companheiro Leao" ou "Companheira Leao" 
(CL e CaL), sao associados aos Lions Clubes espalhados por 210 pases pelo mundo, com mais 
de 1,4 milhao de homens e mulheres, que tem um ideal em comum: servir sua comunidade de 
forma desinteressada prestando servi9os comunit自rios, realizando exames de vista e de saude, 
construindo parques, apoiando hospitais oftalmol6gicos, concedendo bolsas de estudo, 
auxiliando jovens, distribuindo cestas basicas, dando apoio a entidades filantr6picas, fornecendo 
ajuda em momento de catstrofes e muito mais, sempre com o lema de servir 
desinteressadamente aos que necessitam 

Os Lions Clubes prestam serviços voluntários e humanitários através de seus membros, 
que são pessoas da sociedade, que se reanem com frequência, possuem um bom relacionamento 
entre si, e participam da sociedade como empresdrios, profissionais liberais, autônomos e 
funcionirios públicos. SI) denominados como "Companheiro Ledo" ou "Companheira Leão" 
(CL e CaL), são associados aos Lions Clubes espalhados por 210 paises pelo mundo, com mais 
de 1,4 milhão de homens e mulheres, que tem um ideal em comum: servir sua comunidade de 
forma desinteressada prestando serviços comunitários, realizando exames de vista e de sadde, 
construindo parques, apoiando hospitais oftalmológicos, concedendo bolsas de estudo, 
auxiliando jovens, distribuindo cestas básicas, dando apoio entidades filantrópicas, fornecendo 
ajuda em momento de catd.strofes e muito mais, sempre com o lema de servir 
desinteressadamente aos que necessitam. 

Em sendo aprovado e sancionado este projeto, o Lions Clube de Sinop pretende instalar 
um memorial alusivo aos 100 anos da funda o da Associa o Internacional de Lions Clubes em 
todo o mundo. 

Em sendo aprovado e sancionado este projeto, o Lions Clube de Sinop pretende instalar 
um memorial alusivo aos 100 anos da fundação da Associação Internacional de Lions Clubes em 
todo o mundo. 

Com o objetivo de valorizar e reconhecer os servi9os prestados pelo Lions Clube 6 que Com o objetivo de valorizar e reconhecer os serviços prestados pelo Lions Clube é que 
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Autor: 	VEREADORES 	, 

Fixa o n"mero dc vereadores da C'mara Municipal 

de Sinop - Estado de Mato Grosso, para a 
legislatura 2017/2020. 

Fixa o liftmen de vereadores da Camara Municipal 

de Sinop - Estado de Mato Grosso, para a 
legislatura 2017/2020. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso de suas atribui96es legais e considerando o que determina a Lei Org自nica Municipal, 

aprovou e o Presidente promulgar o seguinte Decreto Legislativo: 

A CIMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 

uso de suas atribuições legais e considerando o que determina a Lei Orgiinica Municipal, 
aprovou e o Presidente promulgard o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。  Fica fixado em 15 (quinze) o n"mero total de vereadores da Cmara 

Municipal de Sinop, para a legislatura 2017/2020. 
Art. 1° Fica fixado em 15 (quinze) o número total de vereadores da Camara 

Municipal de Sinop, para a legislatura 2017/2020. 

Art. 2。  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaao. Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3。  Ficam revogadas as disposi96es em contrrio. Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. 
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Art. 3。. Ficam revogadas as disposi96es em contr自rio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 22 de mar9o de 2016 
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PREFEITURA DE 

SINOP 

PROJETO DE LEI N。  02 1/2016 
DATA: 	22 de maro de 2016 
S亡MULA: Da nome de "Escola Municipal de Educagdo 

加fantil Professora Eルete Dallabrida"a unidade 
educacional que especifica. 

逮 	 JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
、l ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a Camara 

ゴ Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei 

、  
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Art. 2。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9言o. 
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Av. das Embaロbas, 1386, Centro ・ Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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JUARZ COSTA 
Prefeit7O Municipal 

N 

PREFEITURA DE 

SINOP 

MENSAGEM AO PROJETO 021/2016 

Senhor Presidente 
Senhores Vereadores, 

Embasado em predicamentos regimentais, apresentamos a inclusa propositura de Lei que "D自  
nome de "EMEB Professora Elizete Dallabrida"a unidade educacional que especifica" para 
aprecia頭o dos nobres pares desta augusta Casa Legislativa 

O projeto de lei em comento tem o objetivo de prestar uma justa homenagem a mem6ria da 
Professora Elizcte Dallabrida, que infelizmente nao esta mais entre n6s. Nascida em 1970, na 
cidade de Capitao Le6nidas Marques, Estado do Paran自, veio para Sinop em meados de 1994 
e durante 15 (quinze) anos trabalhou no Supermercado Machado. 

Como tinha o sonho de ser professora, cursou Pedagogia. Depois de formada, passou no 
concurso da Prefeitura Municipal, sendo lotada na Creche Toda Gente no ano de 2008・  
Decorrido cerca de um ano, foi transferida para a extensao da referida creche, que se tornou 
CMET Tarsila do Amaral, permanecendo ali at6 o ano de 2015. Naquele ano, Elizete 
Dallabrida faleceu, deixando seu marido, Rui Garcia de Andrade, e seu filho Gabriel 
Dallabrida de Andrade. 

Diante do exposto, solicitamos aos respeitaveis Vereadores, a aprova戸o do presente Projeto 
de Lei. 

Atenciosamente, 

Av. das Embal]bas, 1386, Centm - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mtgov.br  
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CAMARA MUNICIPAL DES1NOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 030/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  021/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 05 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Reda9ao, 
se reuniram nas dependncias da C合mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei n。  021/2016, de autoria do Poder Executivo, que "D nome de 'Escola 
Municipal de Educacdo Infantil Pn施ssora Elizete Dallabrida' d unidade educacional 
que espec (fica." 

E o Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,' no sentido 
de  ,a cot-'i gti 	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e an自lise da matria em comento, a Comissao6 
ao tr含mite normal da mesma perante o Plenrio. 

F0”そ  Aしぐて  

 

Voto do(a) Presidente:  I u'c4 	e~ 

   

Voto do(a) Relator(a)Fい tA 

    

    

Voto do Membro: '1 11一  

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 05 de maio de 2016 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS 

PARECER N. 006/2016 

Ao: Projeto de Lei no 021/2016, de autoria do Poder 
Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 05 de maio de 2016, os membros subseritores da Comissao de Obras, Viaao e 
Servi9os Urbanos, se reuniram nas dependncias da Camara Municipal para analisar e 
exarar parecer ao Projeto de Lei n。  021/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Dd 
nome de 'EscルMunicipal de Educaぐdo Infantil Pr（勇ssora El/zele Dallabrida'd unidade 
educacional que espec(/ica." 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comisso, ' no sentido de 
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'X').虎 (JfrC 	a proposi9'o em tela. 

Por todas as raz6es e anlise da mat'ria em comento, a comissao' 
ao tr合mite normal da mesma perante o Plenrio. 

Ill - PARECER DA COMISSAO 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

舞at1 

  

   

     

E o Parecer 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em.0 一h iunui'ie 2016 

z'I」ノ直 	 ‘fo' 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE EDUCACAO, CULTURA, CINCIA E TECNOLOGIA, 
DESPORTO E ASSISTENCIA SOCIAL 

PARECER No 001/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  021/2016, de autoria do Poder 
Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 05 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Educa叫o, Cultura, 
Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistencia Social, se reuniram nas dependencias da 
Cmara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei no 021/2016, de autoria 
do Poder Executivo, que "D nome de 'Escola Municl7,al de Educa戸o JnfntiI Professora 
Elizete Dallabrida' d unidade educacional que especJica.'' 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de com
pe

tencia desta comissao, e no sentido de 
メユススJく皿』ノ1. 	a proposiyao em teia. 

III- PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e analise da mat6ria em tela, a Comissao6 
trmite normal da materia perante o Plen自rio. 

f~I 

 

ao 

  

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 05 de maio de 2016 
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Art. 2。  Esta lei entra em vigor na data de sua publicagao 

Art. 3。  Ficam revogadas disposi'6es em contr白rio 
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JUSTIFICATIVA 

豆  reconhecido que as popula'6es carentes do municpio de Sirtop, 
difidilmente tero acesso a rede comercial de farm百cias, face ao alto custo dos 
medicamentos, restringindo a sua clientela a s classes mais favorecidas e com maior 

poder de compra. 
Com a Farmacia Popular o Governo Federal, por interm白dio do 

Minist6rio da sa丘de, proporcionar自  um elenco de medicamentos essencias a que tero 
acesso a s populag6es menos assistidas do municipio, cumprindo-se dessa forma, 
dispositivo Constitucional que assegura o direito a Saude. 

Entretanto as farm自cias que participam do programa "Farmcia 
Popular", apesar de estarem preparadas para auxiliarem a popula弾o menos 
favorecida com a distribui 百o de um grande numero de remdios, acaba nao atingido 
todo o contingente possivel, por desinformagao da popula9ao. 

A publicidade 白  necess白ria para que o programa atinja de forma 
otimizada seus objetivos, que sao da mais alta relevancia, pois, busca ajudar aqueles 
que mais necessitam da ajuda estatal. 

Muito fala em aumento de renda da popula恒o, contudo, este aumento 
n貢o vier acompanhado de medidas que possibilitem a esta popula車o economizar em 
despesas cotidianas, apenas o aumento da renda, sem outros benefcios, nao ir白  
contribuir para mudar o cen台rio econ6mico dessas famlias. 

A medida visa informar a popula'ao dos medicamentos disponveis para 
a aquisiAo por eles, Que, com certeza ir貞  se beneficiar, sobre maneira, deste imtortante 	I 
programa social. 

Conto com apoio dos nobres Pares para a aprova頭o desse Projeto. 	 包L一  

rIU''"”竺誉“' 	 EIll, 	 ~『r 

JUSTIFICATIVA 

reconhecido que as populações carentes do municipio de Sinop, 
dificilmente terão acesso 	rede comercial de farmácias, face ao alto custo dos 
medicamentos, restringindo a sua clientela As classes mais favorecidas e com maior 
poder de compra. 

Com a Farmácia Popular o Governo Federal, por intermédio do 
Ministério da sande, proporcionará um elenco de medicamentos essências a que terão 
acesso As populações menos assistidas do municipio, cumprindo-se dessa forma, 
dispositivo Constitucional que assegura o direito Sande. 

Entretanto as farmácias que participam do programa "Farmácia 
Popular", apesar de estarem preparadas para auxiliarem a população menos 
favorecida com a distribuição de um grande numero de remédios, acaba não atingido 
todo o contingente possivel, por desinformação da população. 

A publicidade é necessária para que o programa atinja de forma 
otimizada seus objetivos, que são da mais alta relevância, pois, busca ajudar aqueles 
que mais necessitam da ajuda estatal. 

Muito fala em aumento de renda da população, contudo, este aumento 
não vier acompanhado de medidas que possibilitem a esta população economizar em 
despesas cotidianas, apenas o aumento da renda, sem outros beneficios, não ird 
contribuir para mudar o cendrio econ6mico dessas familias. 

A medida visa informar a população dos medicamentos disponiveis para 
a aquisição por eles, que, com certeza irá se beneficiar, sobre maneira, deste importante 
programa social. 

Conto com apoio dos nobres Pares para a aprovação desse Projeto. es. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDACAO 

PARECER N。  048/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  031/2016, de autoria do 
vereador Hedvaldo Costa e Vereadores. 

I - RELATORIO 

No dia 02 de junho de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Redaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei n。  03 1/2016, de autoria do vereador Hedvaldo Costa e 
Vereadores, que "Estabelece a obrigatoriedade das farmdcias do municpio de Sinop 
que participam do Programa Federal 'Farmdcia Popular 二 a cifixarem em suas 
dependncias a re伽do de rem'dios contem;ルdos por esse programa e d outras 
providncias." 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,6 no sentido 
de ノつtDl』」ノ（  	a proposi9o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e an自lise da mat6ria em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plen自rio. 什w 
Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARにコ  DA日  DELI日ERA9凸ES PLENÁRIO OAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
CD Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° (2.46 /c2G49 

Gainers Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

5 MAI 2/ 
t 

Ali i / /1 / 
S. 	  

.Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI e VEREADORES , 

Concede Titulo de Cidad貢o Sinopense 
Benemerito ao Sr. Marcelo Carvalho. 
Concede Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito ao Sr. Marcelo Carvalho. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou e o 

Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1o - Fica concedido Titulo de Cidadao 

Sinopense Benemrito ao Sr. MARCELO CARVALHO, como reconhecimento 

do Poder Legislativo Municipal, a um policial exemplar, que atua ha 16 anos 

prestando servi9o a popula頭o na 自  rea da segurana publica. 

Art. 1° - Fica concedido Titulo de Cidadão 

Sinopense Benemérito ao Sr. MARCELO CARVALHO, como reconhecimento 
do Poder Legislativo Municipal, a um policial exemplar, que atua ha 16 anos 
prestando serviço população na drea da segurança pública. 

Art. 2。  - Este Decreto Legislativo entra em Art. 2° - Este Decreto Legislativo entra em 

vigor na data de sua publica頭o. vigor na data de sua publicação. 
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N. to /5 It goa, 

, Autor:  VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Mensagem ao Projeto de Lei Mensagem ao Projeto de Lei 

〇 delegado acredita que a missao de um policiaI traz,emsi,o servi四  O delegado acredita que a missao de um policial traz, em si, o servio 
imprescindivel para a sociedade organizada. A disciplina, o senso do dever, a 
nogao clara da missao a cumprir, sao virtudes eminentemente 6 ticas e nao 
apenas tecnicas. Dr. Marcelo presta um servigo de extrema eficiencia, 
dinamicidade e atuagao eficaz aos cidadaos sinopenses. 
Ele acredita que apesar da hist6ria da policia brasileira ser marcada por uma 
heranga clientelista e autorit白ria, a evolugao esta acontecendo de forma 
gradativa. Ele e um homem que acredita na honestidade e na garra dos homens 
de sua corpora車o, ele honra e preza a institui車o a qual pertence. 
O delegado trabalha incansavelmente para que a atividade policial seja vista 
com respeito e dignidade. 
Diante dos argumentos expostos, solicito aos nobres edis, apoio na aprova頭o 
destei 

a missão de um policial traz, em si, o serviço 
imprescindivel para a sociedade organizada. A disciplina, o senso do dever, a 
noção clara da missão a cumprir, são virtudes eminentemente éticas e não 
apenas técnicas. Dr. Marcelo presta um serviço de extrema eficiência, 
dinamicidade e atuação eficaz aos cidadãos sinopenses. 
Ele acredita que apesar da hist6ria da policia brasileira ser marcada por uma 
herança clientelista e autoritdria, a evolução está acontecendo de forma 
gradativa. Ele é um homem que acredita na honestidade e na garra dos homens 
de sua corporação, ele honra e preza A instituição A qual pertence. 
0 delegado trabalha incansavelmente para que a atividade policial seja vista 
com respeito e dignidade. 
Diante dos argumentos expostos, solicito aos nobres edis, apoio na aprovação 
deste 

Marcelo Carvalho nasceu em Sao Paulo (Osasco), tem 45 anos (nasceu em 
26/05/1971) de idade e 16 anos de servigos prestados a popula頭o na a rea da 
segurana publica. Em 2012, ingressou na Polcia Judiciaria Civil do Mato 
Grosso como Delegado de Policia. Prestou servigos nos municipios de 
Marcelandia, Claudia e h自  02 anos est自  na cidade de Sinop, na gest貢o da Derf ー  
Delegacia de Roubos e Furtos. Foi convocado para instalar durante a copa do 
mundo, a Delegacia do Turista, a qual ficou encarregada de atender os turistas 
que porventura fossem vitimas ou autores de crime. Dr. Marcelo possui varios 
cursos, dentre eles: 
1 - Identificagao veicular; 
2 - Armas automaticas; 
3 - Atendimento diferenciado a vitima 
4 - Tecnicas de abordagem e imobiliza9ao; 
5 - Operag6es especiais; 
6 - sobrevivencia policial; 

Marcelo Carvalho nasceu em São Paulo (Osasco), tem 45 anos (nasceu em 
26/05/1971) de idade e 16 anos de serviços prestados A população na área da 
segurança pública. Em 2012, ingressou na Policia Judicidria Civil do Mato 
Grosso como Delegado de Policia. Prestou serviços nos municipios de 
Marcelândia, Cláudia e há 02 anos está na cidade de Sinop, na gestdo da Derf - 
Delegacia de Roubos e Furtos. Foi convocado para instalar durante a copa do 
mundo, a Delegacia do Turista, a qual ficou encarregada de atender os turistas 
que porventura fossem vitimas ou autores de crime. Dr. Marcelo possui vdrios 
cursos, dentre eles: 
1 - Identificação veicular; 
2 - Armas automáticas; 
3 - Atendimento diferenciado A vitima 
4 - Técnicas de abordagem e imobilização; 
5 - Operações especiais; 
6 - sobrevivência policial; 
0 delegado acredita que 

"'"disposi芦o da a luta que leva as 
s dela dotadas“角zer o que‘加sto, 

justamente e desejar o que‘ルsto" 
ris tOkk5 

a é a disposição da alma que leva as 
s dela dotadas a fazer o que é justo, 

justamente e desejar o que justo" 
rist6teles 
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COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N. 042/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  015/2016, 
de autoria do vereador Ademir Bortoli e 
Vereadores. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comisso de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da Cmara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo n。  015/2016, de autoria do vereador Ademir Bortoli e 
Vereadores, que "Concede Ttulo de Cidado Sinopense Benemrito ao Sr. Marceル  
Carvalho." 

Eo Relat6rio. 

II ・  VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comiss議o,d no sentido 
de  戸‘P 1-i cr一’ 	a proposi9ao em tela. 

HI - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da materia em comento, a Comissao' 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

らいフn／、匠～  

Voto d。（a)Presidente: 	C いフzい  / et Voto do(a) Presidente: 	「戸  '.n-v' J(-ノ  

Voto do(a) Relator(a): 	n t.4)pv-' U C-I.- 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

sJ無漏鰍  
Rnger了challenberger 

Prestdmle 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 12 de maio de 2016 

Jんか厨  
Re/ator了ubstituto 



Art. 3。. Ficam revogadas as disposi6es em contrrio. Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrArio. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Em, 04 de maio de 2016 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

5 MAIO 	,ii: 

/ 
le #I/ if 

[ 

. 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES ‘. 

Concede Titulo de Cidado Sinopense Benem'rito 
ao Delegado de Policia Judici'ria Civil Carlos 
Eduardo Muniz dos Santos. 

Concede Titulo de Cidadão Sinopense Benemérito 
ao Delegado de Policia Judiciária Civil Carlos 
Eduardo Muniz dos Santos. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Presidente promulgar' o 
seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIIiAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promulgará o 
seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidadao Sinopense 
Benem白rito ao Delegado de Polcia Judici百ria Civil Carlos Eduardo Muniz dos Santos, 
como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos servios prestadosa 
comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidaddo Sinopense 
Benemérito ao Delegado de Policia Judicidria Civil Carlos Eduardo Muniz dos Santos, 
como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos serviços prestados 
comunidade Sinopense. 

Art. 2. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 
publicaao. publicação. 
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NO 01.4' '&k 

Autor: VEREADOR BRANDAO E VEREADORES 

Carlos Eduardo Muniz dos Santos e natural de Guaxop白- Minas 
Gerais, filho de Daniel Francisco dos Santos e Regin6a Aparecida Muniz dos Santos, 
graduado em direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas ano 2002 - P6s- 
Graduado em aperfeioamento em Direito Publico e Privado pelo Instituto DamAsio de 
Jesus - ano 2004/2005. 

Carlos Eduardo Muniz dos Santos iniciou a vida na Corpora9ao 
no ano de 2008 na cidade de Guarant do Norte, onde foi titular de novembro do 
referido ano at白  a Dezembro de 2012. Nesse perodo, efetuou apoio nas comarcas de 
Matup, Peixoto de Azevedo, Terra Nova do Norte, Colider, Nova Santa Helena, 
Sinop, Sorriso, Cl白udia, Marcelandia, Nova Canaa do Norte, Juara, Tabapora, Porto 
dos Gauchos, dentre outros municipios, perodo em que coordenou mais de 50 
operag6es policiais no Norte do Estado do Mato Grosso, podendo ser destacado a 
opera弾o denominada Genesis II, que ocorreu na fronteira do Brasil com a Bolivia, em 
janeiro de 2011, recebendo, em decorrencia de sua conduta profissional ilibada, v百rios 
elogios funcional da Polcia Judiciria Civil do Estado de Mato Grosso, sendo eles nos 
anos de 2009, 2010, 20011, 2012 e 2015, 

O delegado Carlos Eduardo Muniz dos Santos' faixa preta em 
Jiu Jitsu, possuindo ainda, diversos cursos e qualificag6es, sendo eles: Curso- 
Cumprimento de Mandados de Busca de Alto Risco- CTT/CBA・  Ribeirao Pires/SP- 
novembro/2009: Curso Complementar- Aspectos Tributhrios Pertinente aos crimes 
contra a ordem tributaria e Econ6mica aplicaveis 貞  atividade policial - maio de 2010: 
Curso Complementar- Jornada Formativa em Direito Humanos- 18 a 20 de novembro 
de 2010: Curso de Instru9ao de Nivelamento de Conhecimento- PEFRON (Polcia 
Especial de Fronteira) ・  Operador - Setembro e Outubro de 2010- Bel'm/PA; Curso de 
Instru車o de Nivelamento de Conhecimento- PEFRON (Policia Especial de Fronteira) - 
Multiplicador - Outubro e Novembro de 2010 - Bel'm/PA; Curso de Logistica e 
Mobiliza9ao Nacional- Escola Superior de Guerra- Maro a Julho de 2013 - Rio de 
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N。  O/& 42% 

Janeiro/ RJ: Curso de Inteligencia de Segurana P丘blica - CISP - Secretaria de 
Segurana Plblica do Estado de Goias - 2014 - Goinia - GO. 

Atualmente o Dr. Carlos Eduardo Muniz dos Santos est lotado 
na Delegacia Regional de Sinop, exercendo a titularidade da referida delegacia e a 
coordena頭o da Divisao de Homicidios. 

O Delegado Carlos Eduardo, em sua trajetria na Polida 
Judici百ria Civil, tem se mostrado prestativo, atencioso e empenhado nas suas 
responsabilidades, trabalhando com seriedade para o bem estar e seguranga da 
sociedade, trata-se de um servidor exemplar da nossa gloriosa Polcia Civil, que tem se 
destacado como um dedicado representante da 百  rea da segurana p丘blica, com muita 
capacidade e perspic自cia em seu trabalho proporcionando a segurana que a sociedade 
sinopense necessita, e, por estes e outros motivos e que este parlamentar busca o 
reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o Titulo em 
comento. P, . t nto, buscamos o apoio dos nobres edIs. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 04 de maio de 2016. 
I 

Bra ndo 
Vereador -PR 

晶畑心欧  

RngVer濃か」  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 043/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  016/2016, 
de autoria do vereador Brand'o e 
Vereadores. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Reda o, 
se reuniram nas dependencias da C自mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo n 016/2016, de autoria do vereador Brandao e 
Vereadores, que "Concede TItuル de Cidado Sinopense Benem'rito ao Delegado de 
Polcia Judiciria Civil Carlos Eduardo Aん”たdos Santos." 

Eo Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,d no sentido 
de  Acoi-'」  cv- 	aproposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

   

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comisso6 
ao tramite normal da mesma perante o Plen白rio. 

Voto do(a) Presidente: 	ら  to ya. Jc-'ノ  

fr \/O ,A,..てノく～  

 

Voto do(a) Relator(a): 

    

    

Vot（〕 do Membm：  	巨w瓜/Voto do Membro: 	 ,'a. U 

   

E o Parecer. 
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N° 0 Oq 

Autor 	VEREADOR EDILSON ROCHA RIBEIRO ( TICOLA) 

MO9AO DE APLAUSO moçÃo DE APLAUSO 

Com fuicro que determinam os artigos 132 e 133 do 

Regimento Interno da C白mara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o 

vereador subscritor resolve encaminhar a presente Mo9白o de Aplauso, ao Jovem 

Cantor Thaylom Vieira pela sua apresenta9白o no programa Rau Gil SBT, no 

quadro '100% Safad合o" 

Thaylom Vieira come9ou a compor com 10 anos de 

idade, sendo que sua identidade com o mundo da m自sica veio desde que tinha 8 

anos de idade. Foi para igreja com 8 anos , onde come9ou a cantar no grupo de 

jovem, desde j白  destacando-se e cantando solo, em seguida gravou seu 10 cd 

gospel, com 14 anos, sendo todas as composi96es in白ditas e de suas autorias, a 

partir dai desencadeou seu trabalho no mundo da musica, mais tarde surgindo 

outras oportunidades e assim seguindo fazendo alguns shows e eventos em 

bandas, com passar do tempo ganhou credibilidade, e pode demonstrar suas 

criatividades em produ96es em cima de um palco, conquistando assim seu 

publico, ou seja, fas de todas as cidades em que passava. Com  sua humildade 

simplicidade conseguiu conquistar um espa9o maior ainda, tendo uma 

repercuss白o at白  mesmo fora do pais, onde recebe elogios e o carinho de todos 

Thaylom Viena participou com grande destaque do programa' '100% safadao' 

passando para a fase semi final do programa apresentado por Raul Gil no SBT, 

no programa sempre fez questao de levar em destaque o nome da cidade de 

Sinop-MT 

Com fulcro que determinam os artigos 132 e 133 do 

Regimento Interno da Cámara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o 

vereador subscritor resolve encaminhar a presente Moção de Aplauso, ao Jovem 

Cantor Thaylom Vieira pela sua apresentação no programa Rau Gil SBT, no 

quadro "100°/0 Safadão" 
Thaylom Vieira começou a compor com 10 anos de 

idade, sendo que sua identidade com o mundo da música veio desde que tinha 8 

anos de idade. Foi para igreja com 8 anos , onde começou a cantar no grupo de 

jovem, desde já destacando-se e cantando solo, em seguida gravou seu 1° cd 

gospel, com 14 anos, sendo todas as composições inéditas e de suas autorias, a 

partir dai desencadeou seu trabalho no mundo da musica, mais tarde surgindo 

outras oportunidades e assim seguindo fazendo alguns shows e eventos em 

bandas, com passar do tempo ganhou credibilidade, e pode demonstrar suas 

criatividades em produções em cima de um palco, conquistando assim seu 

publico, ou seja, Vas de todas as cidades em que passava. Com  sua humildade 

simplicidade conseguiu conquistar um espago maior ainda, tendo uma 

repercussão até mesmo fora do pais, onde recebe elogios e o carinho de todos... 

Thaylom Vieria participou com grande destaque do programa "100% safadão" 

passando para a fase semi final do programa apresentado por Raul Gil no SBT, 

no programa sempre fez questão de levar em destaque o nome da cidade de 

Sinop-MT. 



ロPrcり!et de Lei 
ロProjeto Decreto Legislativo 
ロPuり!et de Resolu戸o 
ロRequerimento 
ロ Indica戸o 
凶  Mo9o 
ロEmenda 

。クDク 	らフ双6 

Autor: 

CAMARA MUNI 

ESTADO DE 

Em, 31 

Edilso 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DEL 日ERA9白ES 

Hoje Thaylom Vieira continua sua carreira musical, 

buscando e acreditando na mロsica, buscando mais e mais oportunidades de 

poder levar sua musica adiante bem como a representatividade de Sinop-MT no 

ambito Nacional 
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‘Autor: 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
e 

MO9Ao DE APLAUSO mono DE APLAUSO 

Com fuicro no que disp6e o Regimento Interno da Cmara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente MOCAO DE APLAUSO ao advogado e 
comerciante Michel Menzel Monita, bem como a todos os artistas e 
colaboradores do Projeto Social e Filantr6pico denominado A COR DA 
ESPERAN9A 

Com fulcro no que dispõe o Regimento Interno da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente mono DE APLAUSO ao advogado e 
comerciante Michel Menzel Morita, bem como a todos os artistas e 
colaboradores do Projeto Social e Filantrópico denominado A COR DA 
ESPERANÇA. 

O Projeto consiste em aulas de violao aos s白bados, das 

器霊J認器 Ono ms de maio do anode maio de 2016, ond鴛鴛alizado e iniciado)rtanto, o Projetodezenas de criai縦chel Menzeltou 2 anos radolescente熊  

encorcolaba moi薫's semana.is, semdor para tocar ins-los ainda mais. 監 cpara留器o algum artista。  da cidade ou.cipantes do evento e assim, ajudar 

0 Projeto consiste em aulas de viola° aos sábados, das 
15h 	as 	17h, 	no 	bairro 	Boa 	Esperança, 	em 
Sinop/MT, na Base Comunitária de Segurança da Policia Militar do bairro, 
onde, referido projeto alcança pessoas de todas as idades, mas principalmente 
as crianças e adolescentes da cidade de Sinop. 

0 Projeto foi idealizado e iniciado por Michel Menzel Morita 
no mês de maio do ano de 2014 e, portanto, o Projeto completou 2 anos no mês 
de maio de 2016, onde já atendeu dezenas de crianças e adolescentes. Nos 
encontros semanais, sempre é convidado algum artista da cidade ou 
colaborador para tocar músicas para os participantes do evento e assim, ajudar 
a motivá-los ainda mais. 

Em razao da grande aceita9ao do projeto pela sociedade 

ミ薫麟麟議曹蕪鱗  

!；認蕊謡畿No entanto, para o aluno que consegue desenvolvprendizado e acaba 'andando com suas prprias pernas" na m 'ca,caba sendo doado para. - 	esmo que ele no continue p.' /. -
- 	 e'驚  

Em razdo da grande aceitagdo do projeto pela sociedade 
sinopense, salientando que crianças de outros bairros estdo participando do 
projeto no bairro Boa Esperança, sempre hd falta de violões para os novos 
alunos e também de encordoamentos para a manutengdo do Projeto, onde, 
sempre há ajuda de empresdrios da cidade que realizam doações, porém, ainda 
insuficientes. 

No momento, são atendidas aproximadamente 30 alunos, 
onde, desses, 8 alunos não possuem violdo e estão aguardando doações, 
devendo ser esclarecido que os violões são emprestados aos alunos na forma de 
comodato, mediante o preenchimento da ficha de inscrição com cópia do 
documento de identidade e cópia do comprovante de residência do responsável. 

No entanto, para o aluno que consegue desenvolver bem o 
aprendizado e acaba "andando com suas pr6prias pernas" na mú 'ca, o viola() 
caba sendo doado para 	 esmo que ele não continue p 	o. 9: 40 

• 
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Autor: Autor: VEREADOR BRANDAO E VEREADORES VEREADOR BRANDAO E VEFtEADORES 

Projeto, pois, nas palavras do Dr. Michel Menzel Morita. "nao se deve solicitar a 
devolu9ao do violao para aquele aluno que aprendeu tocar e nao disp6e de 
recursos para comprar seu pr6prio violao". 

Projeto, pois, nas palavras do Dr. Michel Menzel Morita, "ntio se deve solicitar a 
devolução do viola() para aquele aluno que aprendeu tocar e não dispõe de 
recursos para comprar seu próprio violdo". 

競鴛麟鷲鷲eto influenciar essas crianas eresultado positivo na formao doeto, o qual realizado com muitole boas sementes". 

藤鴛熱嶺 Por toportunidade homenageiabem como a todos os artj:denominado A COR DA ES難蕪難響鴛繊  

0 objetivo maior do Projeto influenciar essas crianças e 
adolescentes positivamente, conseguindo um resultado positivo na formação do 
caráter dessas pessoas que passam pelo projeto, o qual é realizado com muito 
carinho e com motivação, através do "plantio de boas sementes". 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop nessa 
oportunidade homenageia ao advogado e comerciante Michel Menzel Morita, 
bem como a todos os artistas e colaboradores do Projeto Social e Filantrópico 
denominado A COR DA ESPERANQA, pela louvável iniciativa. 
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Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

0 1 JU 	01 

al(  

Autor: 
VFREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

AO EXMO. SR. MAURO GARCIA 
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - MATO GROSSO 

AO EXMO. SR. MAURO GARCIA  
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - MATO GROSSO 

O vereador subscrito do presente expediente, fundamentado no que disp6e o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requer a Vossa Excelencia que ap6s 

aquiescencia do soberano Plen白rio, digne-se encaminhar o presente expediente 

ao Exmo Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de Sa白de, para que 

este remeta ao Poder Legislativo, os seguintes documentos: 

0 vereador subscrito do presente expediente, fundamentado no que dispõe o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requer a Vossa Excelência que ap6s 

aquiescOncia do soberano Plenario, digne-se encaminhar o presente expediente 

ao Exmo Sr. Manoelito Rodrigues - Secretário Municipal de Saiide, para que 

este remeta ao Poder Legislativo, os seguintes documentos: 

C6pia do contrato de loca頭o do predio 
localizado na avenida Itaubas esquina com 

avenida das Emba丘bas (antiga Sinop 

Clinica); 

• apia do contrato de locação do prédio 
localizado na avenida Itailbas esquina com 
avenida das Embailbas (antiga Sinop 

Clinica); 

Elencar quais os procedimentos que sero 
atendidos neste local; 

• Elencar quais os procedimentos que serão 
atendidos neste local; 

N. Termos 
P. Deferimento 
N. Termos 
P. Deferimento 

CAMARA MUNICIPAL DE SI OP 
EST'A' DSAk 	I
E 

	ir
r 	1 - - na 
1er'auor ,nviu' 

CAMARA MUNICIPAL DE SI OP 
ESTAD • : 	• i ROSS 
E A 

All 
i
f

1r grtoli y 
er. ador PMD 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTJthO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELI日ERA9ロES PLENÁRIO DAB DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
(E) Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 362 / 2046 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

/9 1 JUN. 	i 6 

V, i / (4 Id/ 

Autor: 
VEREADOR CARLA() COCA-COLA 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos 
ea Sr.a Marineide Marques - Secretaria Municipal 
de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a 
necessidade da construgao de uma academia ao ar 
livre e pista de caminhada, na Rotat6ria das 
Avenidas das Sibipirunas e Avenida Jatobas, entre 
os Bairro Jardim Jacarand's e Jardim Celeste. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
e Sr.a Marineide Marques - Secretaria Municipal 
de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a 
necessidade da construção de uma academia ao ar 
livre e pista de caminhada, na Rotatória das 
Avenidas das Sibipirunas e Avenida Jatobas, entre 
os Bairro Jardim Jacarandas e Jardim Celeste. 

Alicergado em disposi96es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ・  Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos e a SrY1 

Marineide Marques - Secretria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a 

necessidade de construgao de uma academia ao ar livre e pista de caminhada, na rotatria das 

Avenidas das Sibipirunas e Avenida Jatobs, nos Bairro Jardim Jacarandas e Jardim Celeste. A 

presente indicagao se faz atendendo solicitaao dos moradores dos bairros citados, devido nao 

ter nenhuma nas proximidades, que liga os dois bairros. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

disme-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e a Sr.' 

Marineide Marques - Secretdria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a 

necessidade de construção de uma academia ao ar livre e pista de caminhada, na rotatória das 

Avenidas das Sibipirunas e Avenida Jatobas, nos Bairro Jardim Jacarandas e Jardim Celeste. A 

presente indicação se faz atendendo solicitação dos moradores dos bairros citados, devido não 

ter nenhuma nas proximidades, que liga os dois bairros. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secret貞rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de reparo na malha 
asfalticada na Rua Jap貢o e Rua Gr'cia, at' a Joao 
Pedro Moreira de Carvalho, no Bairro Menino 
Jesus I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretdrio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de reparo na malha 
asfilticada na Rua Japão e Rua Grécia, até a João 
Pedro Moreira de Carvalho, no Bairro Menino 
Jesus I. 

Alicergado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo・  Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - SecretArio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando 

lhes a necessidade de reparo na malha asfaltica, na Rua Japao e Rua Grcia, at a Rua Joao 

Pedro Moreira de Carvalho, no Bairro Menino Jesus I. Justifica-se essa indica恒o atendendo os 

moradores, devido as dificuldades que eles vem tendo, para trafegar na rua citada, de carro, 

motocicleta, de bicicleta e at6 mesmo a p, devido ao estado critico em que se encontra a rua 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apás deliberação do soberano Plenério, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de reparo na malha asfaltica, na Rua Japdo e Rua Grécia, até a Rua João 

Pedro Moreira de Carvalho, no Bairro Menino Jesus I. Justifica-se essa indicação atendendo os 

moradores, devido as dificuldades que eles vêm tendo, para trafegar na rua citada, de carro, 

motocicleta, de bicicleta e até mesmo a pé, devido ao estado critico em que se encontra a rua. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cpia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secret査rio Municipal de Obras, Via弾o e Servisos 
Urbanos, a necessidade de limpeza dos valet6es na 
Rua das Avencas entre Avenida das Palmeiras e 
Avenida Senador Jonas Pinheiro (antiga 
Perimetral Nortel. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras, Viaçáo e Servigos 
Urbanos, a necessidade de limpeza dos valetties na 
Rua das Avencas entre Avenida das Palmeiras e 
Avenida Senador Jonas Pinheiro (antiga 
Perimetral Norte). 

Alicergado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera車o do soberano Plenrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Munidpal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Munidpal de Obras, Via弾o e Servi'os Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de limpeza dos valetoes na Rua das Avencas, entre Avenida das 

Palmeiras e Avenida Senador Jonas Pinheiro (antiga Perimetral Norte). Justifica-se esta 
indica弾o considerando solicita o feita pelos moradores que residem nessa localidade, pois 

pessoas mal-intencionadas estao aproveitando a sujeira do local para atentar crimes contras os 

moradores da regi貢o. 

Alicergado em disposições contidas no Regimento 

Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que apos deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

copia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de limpeza dos valetões na Rua das Avencas, entre Avertida das 

Palmeiras e Avenida Senador Jonas Pinheiro (antiga Perimetral Norte). Justifica-se esta 

indicação considerando solicitação feita pelos moradores que residem nessa localidade, pois 

pessoas mal-intencionadas estdo aproveitando a sujeira do local para atentar crimes contras os 

moradores da regiao. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretrio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de reformar e trocar os 
bancos da Prasa Wagner Bregonce Santos 
P-25 que fica no cruzamento das Avenidas 
Ing's, Ipes e Jequitib's. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de reformar e trocar os 
bancos da Praça Wagner Bregonce Santos 
P-25 que fica no cruzamento das Avenidas 

Ipês e Jequitibas. 

Fundamentado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaniirthar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos a necessidade de reformar e 

trocar os bancos da Pra9a Wagner Bregonce Santos P-25 que fica no cruzamento das 

Avenidas Ing自s, Ipes e Jequitib貞s. Esta agao vai trazer aos frequentadores do local mais 

conforto. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Intemo da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, apos anuência do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de reformar e 

trocar os bancos da Praça Wagner Bregonce Santos P-25 que fica no cruzamento das 

Avenidas Ingas, Ipês e Jequitibás. Esta açáo vai trazer aos frequentadores do local mais 

conforto. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Loureman Carlos Azevedo Coordenador 
de Obras e Manuten頭o da Energisa 
Sinop, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secret'rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos a necessidade de realizar um 
estudo e iluminar toda a praga, localizada 
entre h s Ruas Br's Claro dos Anjos e 
Sebastiao Sales no Residencial Delta. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Loureman Carlos Azevedo Coordenador 
de Obras e Manutenção da Energisa 
Sinop, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos a necessidade de realizar um 
estudo e iluminar toda a praça, localizada 
entre as Ruas Brás Claro dos Anjos e 
Sebastião Sales no Residencial Delta. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plen白rio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Loureman 

Carlos Azevedo Coordenador de Obras e Manutenao da Energisa Sinop, e ao Sr. 

Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos a necessidade 

de realizar um estudo e iluminar toda a praga, localizada entre a s Ruas Br自s Claro dos 

Anjos e Sebastiao Sales no Residencial Delta. Esta agao vai permitir aos moradores da 

localidade mais segurana e qualidade de vida. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Intemo da Cámara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, após anuencia do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Loureman 

Carlos Azevedo Coordenador de Obras e Manutenção da Energisa Sinop, e ao Sr. 

Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade 

de realizar um estudo e iluminar toda a praça, localizada entre ás Ruas Brds Claro dos 

Anjos e Sebastião Sales no Residencial Delta. Esta ação vai permitir aos moradores da 

localidade mais segurança e qualidade de vida. 
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Autor VEREADOR FRANCISCO SPECIAN II-INIIC112 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
」とa讐o 聖nicipal, com c6pias ao Sr. 
ご誉讐IUreixoto, Secretario Municipal de 
tidlisiLu e Iransportes Urbanos, ao Sr.-- T-- 	 - 

Jごtta)s iゾn topes, Secretario Municipal de- 	. 	- - - 
LJVUCIS e つ  ervIos Urbanos e ao Sr. Ademar 

】；どら‘9aThiiva, Socio-Ijiretor da Empresa 
"n'a transportes, a necessidade de construir 
uma cobertura junto ao ponto de Ani hTTに  
existente na Avenida das Sibiniriinn. gnh,n 
Avenidョ -1---- ninip..nに。っ  -. .．。、一：」ー ‘、 	- 二、 vじ” 」 u‘」 uos rinnetros e a Avenida Senador 
Ionas rui lieiro, 110 Bairro Parq ti e das Avaras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cápias ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 
Ininsito e Transportes Urbanos, ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos e ao Sr. Ademar 
Rosa da Silva, Seicio-Diretor da Empresa 
Rosa Transportes, a necessidade de construir 
uma cobertura junto ao ponto de ônibus 
existente na Avenida das Si bipirunas, entre a 
Avenida dos Pinheiros e a Avenida Senador 
Jonas Pinheiro, no Bairn) Parque das Araras. 

舞薫難  

、喫 ’mョnいし m川 It I)（い 」掛L目止ml 。廿an spo]・ te coletivo. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuéncia do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, corn cópia ao Sr. Cristiano Peixoto, Socrettirio Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e ao Sr. AdealLir Rosa da Silva, Socio-Diretor da Empresa Rosa Transportes, a 

necessidade de construir unia cobertura junto ao ponto de Onibus existente na Avenida 

das Sibipirunas, entre a Avenida dos Pinheiros e a Avenida Senador Jonas Pinheiro, no 
I3airro Parque das Araras. Com 

 o objetivo de proponionar aos usuários, major cent orto 
scger.int,o, cntmantc 	o transporte coletivo. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6fia an Sr 
、risriano Feixoto, Secretario Municipal de 
transito e Iransportes Urbanos, a 
necessidade de sinaliza恒o horizontal, na 
Rua das Orquideas entre a Avenida das 
Palnieiras e Avenida das Jequitibs, no 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 
Etánsito c Transportes Urbanos, a 
necessidade de sinalização horizontal, na 
Rua das Orquideas entre a Avenida das 
Palmeiras e Avenida dos Jequitibás, no 
13airro Jardim Primavera. 

Em cumprimento no que preceit-ua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encarninj-iar a presente indicaぐ o ao Exnio. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. CrisUano Peixoto, Secret自rio Municipal de 'l'ransito e 

Transportes Urbanos, a necessidade de sinalizagao horizontal, na Rua das Orquideas entre 

a Avenida das Palmeij-as e Avenida dos Jequitihas, no l3airroJarjin Primavera 

Em cumprimento no que preceitua. o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Nei-kirk), a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao lixmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Transit() e 
Transportes Urbanos, a necessidade de sinalização horizontal, na Rua das Orquídeas entre 

a Avenida das Palmeiras e Avenida dos Jequitibás, no 13a irro Jardim Primavera. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra・  Leticia 
Vieira da Silva, Secretaria Municipal da 
Diversidade Cultural, a necessidade de 
inserir no calendario oficial do municipio o 
evento corrida e caminhada ecol6gica. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia Sra. Leticia 
Vieira da Silva, Secretária Municipal da 
Diversidade Cultural, a necessidade de 
inserir no calenddrio oficial do municipio o 
evento corrida e caminhada ecolágica. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra Letcia Vieira da Silva, Secret自ria Municipal da 

Diversidade Cultural, da necessidade de inserir no calendario oficial do municipio o 

evento Corrida e Caminhada Ecol6gica, a ser realizado todo dia 05 de Junho, o dia em que 

se comemora o meio ambiente, Egte evento busca unir a pr自tica da corrida/caminhada ao 

contato com a natureza, proporcionando aos atletas o bem estar fisico e. tambem 

emocional, por estarem numa 自  rea ecol6gica. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia Sra Leticia Vieira da Silva, Secretária Municipal da 

Diversidade Cultural, da necessidade de inserir no calendário oficial do municipio o 

evento Corrida e Caminhada Ecologica, a ser realizado todo dia 05 de Junho, o dia em que 

se comemora o meio ambiente. Ete evento busca unir a pratica da corrida/caminhada ao 

contato com a natureza, proporcionando aos atletas o bem estar fisico e. também 

emocional, por estarem numa area ecológica. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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p 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar a 
limpeza do valetao da Avenida das 
Sibipirunas no trecho que compreende da 
Rua das Cerejeiras ate a rua dos Coqueiros, e 
na Avenida dos Flamboyants ate a Avenida 
das Itaabas no Bairro Jardim Botanico. 

Em cumprimento no que preceitua 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servi'os Urbanos, da necessidade de realizar limpeza do valetao da Avenida das 

Sibipirunas no trecho da Rua das Cerejeiras ate a Rua dos Coqueiros, e na Avenida dos 

Flamboyants at白  a Avenida das Ita丘bas no Bairro Jardim Botanico, contendo muitas 

reclamag6es dos moradores da vizinhanga, devido o ac丘mulo de lixo, e at' mesmo 

grandes focos de mosquito da Dengue 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr Marcos Lopes, 
Secret'rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade da troca de lampadas 
queimadas na Rua das Conforeiras Bairro 
Jardim das Violetas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr Marcos Lopes, 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade da troca de lámpadas 
queimadas na Rua das Conforeiras Bairro 
Jardim das Violetas. 

com fuicro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, expondo- lhes a necessidade da troca de l自mpadas 

queimadas na Rua das Conforeiras Bairro Jardim das Violetas. 

com fulcro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com copia oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, expondo- lhes a necessidade da troca de lámpadas 

queimadas na Rua das Conforeiras Bairro Jardim das Violetas. 
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Indica ao Exino. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr Marcos Lopes, 
Secretario Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascaihamento na Rua dos Xaxins no Bairro 
Novo Estado. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr Marcos Lopes, 
Secretario Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento na Rua dos Xaxins no Bairro 
Novo Estado. 

com fuicro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu白ncia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica,o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, 	expondo- lhes a necessidade de patrolamento e 

cascalhamento na Rua dos Xaxins no Bairro Novo Estado. 

com fulcro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com cdpia oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, 	expondo- Ihes a necessidade de patrolamento e 

cascalhamento na Rua dos Xaxins no Bairro Novo Estado. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Vereador- PR Vereador- PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP C 'AMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
 

O Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° t_519.3 /020/6 

Camara Municipal de Sinop 
RErE 	D IO 

0 1.012 ,,, 
/ 

ií1   id if 
. 

Autor:VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
ServiSos Urbanos, a necessidade de efetuar a 
limpeza no canteiro central da avenida das 
Aguias e posteriormente a constru恒o do 
estacionamento. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de efetuar a 
limpeza no canteiro central da avenida das 
Águias e posteriormente a construção do 
estacionamento. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras 

e Servigos Urbanos, a necessidade de efetuar a limpeza no canteiro central da 

avenida das A guias e posteriormente a constru頭o do estacionamento. Apesar 

desta avenida ser nova j自  existem inameras construg6es como comercios, 

igrejas, residencias e h自  varias construg6es em andamento. Nesse sentido 

solicitamos este estacionamento por quest6es de planejamento e logistica 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plenário, a 

Mesa digme-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, a necessidade de efetuar a limpeza no canteiro central da 

avenida das 2kguias e posteriormente a construção do estacionamento. Apesar 

desta avenida ser nova já existem intimeras construções como comércios, 

igrejas, residências e ha várias construções em andamento. Nesse sentido 

solicitamos este estacionamento por questões de planejamento e logistica. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto, 
Secretrio Municipal de Tr含nsito e Transporte 
Urbano e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, 
Diretor da Empresa de 6 nibus Rosa Ltda, a 
necessidade da reforma na cobertura do ponto 
de 6 nibus localizado na Rodovia BR 163, 
Ch'caras Planalto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto, 
Secretário Municipal de Trfinsito e Transporte 
Urbano e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, 
Diretor da Empresa de Clnibus Rosa Ltda, a 
necessidade da reforma na cobertura do ponto 
de ônibus localizado na Rodovia BR 163, 
Chficaras Planalto. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requer que ap6s anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cpia ao 

Sr. Cristiano Peixoto, Secretdrio Municipal de Trnsito e Transporte Urbano e ao Sr. Ademar 

Rosa da Silva Filho, Diretor da Empresa de Onibus Rosa Ltda, a necessidade da reforma na 

cobertura do ponto de 6 nibus localizado na Rodovia BR 163, Ch自caras Planalto. Tal 

solicita9ao, nos trazida pela moradora Lucimar, se faz necessria em virtude do n6mero de 

pessoas que utilizam aquele ponto, em especial o alto numero de crian9as e idosos e o mesmo 

encontra-se em situa 百o prec自ria, sem conforto e sem seguran9a paraos usu自rios. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 

desta Casa Legislativa, requer que após anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao 

Sr. Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de Trânsito e Transporte Urbano e ao Sr. Ademar 

Rosa da Silva Filho, Diretor da Empresa de Dnibus Rosa Ltda, a necessidade da reforma na 

cobertura do ponto de ônibus localizado na Rodovia BR 163, Chdcaras Planalto. Tal 

solicitação, nos trazida pela moradora Lucimar, se faz necessária em virtude do nUmero de 

pessoas que utilizam aquele ponto, em especial o alto mamero de crianças e idosos e o mesmo 

encontra-se em situação precdria, sem conforto e sem segurança para os usuários. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secret'rio Municipal de Obras e Servi9os 
Urbanos e a Sra. Jaqueline Juelg - Secretria 
Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustent自vel a necessidade da 
coleta seletiva de lixo em Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e a Sra. Jaqueline Juelg - Secretária 
Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Sustentivel a necessidade da 
coleta seletiva de lixo em Sinop. 

Em conformidade com o que preconiza o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s deliberaao do soberano Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os 

Urbanos, e a Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustent'vel a necessidade da coleta seletiva de lixo em Sinop. Essa 

indicaao, de autoria da vereadora e presidente do legislativo mirim Kiara Baco Anhon, visa 

contribuir na preservaao do meio ambiente, isto pode acontecer em etapas, primeiro a 

conscientiza9ao da populaao incentivando a selecionar o lixo em casa. Posteriormente, 

oferecer h populaao lixeiras ecol6gicas nas ruas e avenidas ap6s poderia ofertar 

cursos/oficinas, no intuito de trabalhar com produtos recicl自veis gerando renda aos 

interessados. 

Em conformidade com o que preconiza o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos, e a Sra. Jaqueline Juelg - Secretária Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentivel a necessidade da coleta seletiva de lixo em Sinop. Essa 

indicação, de autoria da vereadora e presidente do legislativo mirim Kiara Baco Anhon, visa 

contribuir na preservação do meio ambiente, isto pode acontecer em etapas, primeiro a 

conscientização da população incentivando a selecionar o lixo em casa. Posteriormente, 

oferecer 	população lixeiras ecológicas nas ruas e avenidas após poderia ofertar 

cursos/oficinas, no intuito de trabalhar com produtos recicláveis gerando renda aos 

interessados. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret'rio Municipal de 
Obras e Servifos Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de patrolamento nas ruas 
do Residencial Vit6ria R'gia. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretário Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de patrolamento nas ruas 
do Residencial Vitária Régia . 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade de patrolamento nas ruas do Residencial Vit6ria Rgia. Haja vista que as ruas do 

Bairro encontra-se em p'ssimas condi96es. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que apos anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com copia ao Secreario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade de patrolamento nas ruas do Residencial Vitoria Régia. Haja vista que as ruas do 

Bairro encontra-se em péssimas condições. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretrio Municipal de 
Obras e Servios Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade da constru9五o de meio-fio 
e instala，五o de ilumina,'o p'blica na Avenida 
Andr Maggi, no trecho compreendido entre a 
Avenida dos Tarums e a Rua Genebra. no 
Bairro Relia Suka. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretirio Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade da construção de meio-fio 
e instalação de iluminação pública na Avenida 
Andri Maggi, no trecho compreendido entre a 
Avenida dos TarumAs e a Rua Genebra. no 
Bairro Bella Snip. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade da constru9o de meio-fio e instala o de ilumina o p丘blica na Avenida Andr 

Maggi, no trecho compreendido entre a Avenida dos Tanmas e a Rua Genebras, no Bairro 
Bella Su9a. O referido pedido tem por finalidade trazer melhorias e mais seguran9a para 

aqueles que transitam pela Avenida. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Mtuficipal, 

com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, a 

necessidade da construção de meio-fio e instalaçáo de iluminação pública na Avenida André 
Maggi, no trecho compreendido entre a Avenida dos Tarumãs e a Rua Genebras, no Bairm 
Bella Suiça. 0 referido pedido tem por finalidade trazer melhorias e mais segurança para 

aqueles que transitam pela Avenida. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos e a Sra. Marineide Marques ー  
Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e 
Juventude, a necessidade de utilizar uma 自  rea 
p丘blica disponivel no Loteamento Florais da 
Amaz6nia, a fim de construir uma academia 
p自blica. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos e a Sra. Marineide Marques - 
Secretária Municipal de Esportes, Lazer e 
Juventude, a necessidade de utilizar uma area 
pUblica disponivel no Loteamento Florais da 
Amazônia, a fim de construir uma academia 
ptiblica. 

Com base no que disp6e o Regimento Interno da 

Cmara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s a deliberagao do Plen白rio, a Mesa encaminhe 

a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias ao 

Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servigos Urbanos e a Sra. Marineide 

Marques - Secret自ria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, evidenciando-lhes a 

necessidade de disponibilizar uma 自  rea publica no Loteamento Florais da Amaz6nia, 

destinando-a, para constru弾o de urna academia publica 

Com base no que dispõe o Regiment° Intern° da 

Câmara Municipal de Sinop, requeiro que apos a deliberação do Plenario, a Mesa encaminhe 

a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copias ao 

Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e a Sra. Marineide 

Marques - Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, evidenciando-lhes a 

necessidade de disponibilizar uma area pública no Loteamento Florais da Amazonia, 

destinamio-a, para construçáo de uma academia pública. 
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Autor: VEREADOR JOSE CARLOS DOS SANTOS 
, 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal 
de Obras e ServiSos Urbanos e a Si'. 
Ivone Latanzi Costa - Secretaria 
Municipal de Assistncia Social, Trabalho 
e Habita弾o, a necessidade de construir 
uma casa de apoio municipal, para alojar 
moradores de rua. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos e a Sr'. 
Ivone Latanzi Costa - Secretária 
Municipal de Assistência Social, Trabalho 
e Habitação, a necessidade de construir 
uma casa de apoio municipal, para alojar 
moradores de rua. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera車o do 

Plenario, a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  

Prefeito Municipal com c6pias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de 

Obras e Servigos Urhanos e 5?. Ivone Latanzi Costa - Secret自ria Municipal de 

Assistさncia Social Trabalho e Habita車o, a necessidade de se construir uma casa de 

apoio municipal, para alojar moradores de rua 

Fundamentado em disposiçOes contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberação do 

Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal com cOpias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos e Sr'. Ivone Latanzi Costa - Secretaria Municipal de 

Assistência Social Trabalho e Habitação, a necessidade de se construir uma casa de 

apoio municipal, para alojar moradores de ma. 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr・。  Marcos Lopes, 
Secretrio de Obras e Servios Urbanos, Sr. 
Wilson Couto, diretor presidente da Energisa 
Mato Grosso, a necessidade de execugao de 
obras de rebaixamento da rede de alta tenso 
na rua das Ipom'ias, Setor Industrial Norte. 

Alicergado em disposi'6es contidas no 
Rethmento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberac,o do soberano 
Plen百rio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municival. com  copra ao Sr, o Marcos topes, Secretrio de Obras e Servios Urbanos, Sr 
Wilson Couto. diretor presidente da Energisa Mato Grosso, a necessidade de execu9ao de 
obras de rebaixamento da rede de alta tensao na rua das Ipom白ias, no Setor Industrial 

Norte. uma vez que referido rebaixamento ir自  atender v百rias famlias residentes na 
referida localidade: garantindo maior estabilidade e qualidade no fornecimento de energia 
el'trica aos muncipes. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr.° Marcos Lopes, 
Secretirio de Obras e Serviços Urbanos, Sr. 
Wilson Couto, diretor presidente da Energisa 
Mato Grosso, a necessidade de execução de 
obras de rebaixamento da rede de alta tensão 
na rua das Ipoméias , Setor Industrial Norte. 

Alicerçado em disposiçÕes contidas no 

Regimento Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que apos deliberação do soberano 
Plenario, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretdrio de Obras e Serviços Urbanos, Sr. 
Wilson Couto, diretor presidente da Energisa Mato Grosso, a necessidade de execução de 
obras de rebaixamento da rede de alta tensão na rua das Ipoméias, no Setor Industrial 
Norte, uma vez que referido rebaixamento irá atender vdrias familias residentes na 
referida localidade, garantindo maior estabilidade e qualidade no fornecimento de energia 
elétrica aos municipes. 
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Au加r; VEREADOR BRANDAO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret'rio Municipal de Obras e Servi'os 
Urbanos e ao Sr. Wilson Couto, diretor 
presidente da Energisa Mato Grosso a 
necessidade de instala頭o de luminrias na 
Estrada Rute, que d' acesso ao bairro Dubai e 
a Av. Alexandre Ferronato, bem como na 
Estrada Adalgisa, que d百  acesso a Rodovia 
Jo貢o Adao Scheeren (Sinop/Santa Carmemi. e 
aos ltesiaenciajs S巨o Francisco e Buritis. 

Alicer9ado em disposi96es一  contidas no 

Rezimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apos deliberaaO cio soDerano 

Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Lxrno. sr. .Juarez と  osw 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal ae uoras e 
Servicos Urbanos, e ao Sr. Wilson Couto, diretor presidente cia Energisa Mato り  rosso a 
necessidade de instala9ao de lumin白rias na Estrada Rute, que cia acesso ao Dairro uuoale 
a Av. Alexandre Ferronato, bem como na Estrada Adalgisa, que d acesso a iccuovia joao 
Adao Scheeren (Sinop/Santa Carmem), e aos Residenciais S貢o Francisco e buflus, naja 
vista que no periodo noturno referidos locais ficam completamente escuro, propicianuo a 
agao de bandidos e expondo a populagao a situagao ae inseguran'a. 
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Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLG RAN 
, 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Atires da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 
e ServiSos Urbanos, que providencie o 
patrolamento e cascalhaniento das nas do 
Bairro Jardim So Paulo. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretirio Municipal de Obras 
e Serviços Urbanos, que providencie o 
patrolamento e cascalhamento das ruas do 
Bairro Jardim Sao Paulo. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuncia do douto Plen白rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, que providencie o patrolamento e cascaihamento das ruas do Bairro 

Jardim So Paulo. O local citado nesta indicago se encontra em p'ssimo estado de 

conserva9o, dificultando o acesso pelos moradores e visitantes a regiao. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anudncia do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, que providencie o patrolamento e cascalhamento das ruas do Bairro 

Jardim São Paulo. 0 local citado nesta indicação se encontra em péssimo estado de 

conservação, dificultando o acesso pelos moradores e visitantes A região. 
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Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duane - Secret'rio 
Municipal de TrAnsito e Transportes 
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas na Avenida 
Andr Maggi, no Bairro Residencial 
Jequitib's, prximo ao Mercado Aurora. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cdpia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretirio 
Municipal de Trânsito e Transportes 
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas na Avenida 
André Maggi, no Bairro Residencial 
Jequitibfis, próximo ao Mercado Aurora. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secret自rio Municipal de 

Trnsito e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas na Avenida Anir Maggi, no Bairro Residencial Jequitib自s, prximo ao 

Mercado Aurora. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuencia do douto Plenézio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secreario Municipal de 

Transit° e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas na Avenida André Maggi, no Bairro Residencial Jequitibits, próximo ao 

Mercado Aurora. 
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Autor 	VEREADOR DALTON MARTINI 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras, Viagao e Servi'os 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascalhainento da Estrada Dalva. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras, Viação e Serviços 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento da Estrada Dalva. 

Alicer9ado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera車o do soberano Plen自rio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes ・  Secretrio Municipal de Obras, Via頭o e Servios Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de patrolamento e cascalhamento da Estrada Dalva. Justifica-se 

esta indica車o considerando solicitagao feita pelos moradores que residem nessa localidade. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de patrolamento e cascalhamento da Estrada Dalva. Justifica-se 

esta indicação considerando solicitação feita pelos moradores que residem nessa localidade. 
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